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Balogh István 
Advent harmadik vasárnapja 

 

Unokám rózsaszín tenyere 
Úrjézus lelkével lett tele. 
 

Apró láng libeg koszorúnk fölött: 
Nem számláltatunk szomorúk között. 
Lessük a titkot, születés lészen. 
Virág nyílik fagyos határszélen: 
- Tata! Gyújtsunk gyertyát! Három égjen, 
Két orgona, rózsaszín meséljen! 
- Tiszánk tükrén angyalok lépnek, 
Csudafüst köszön Zenta kéményének. 
 

Úristenünk ránkmosolyog: 
- Fiam fölsír, ez a titok! 
 

- Jézuska mért sír? Szomorú tán? 
- Kicsim, adventünk koszorúján 
Rózsa gyertya lángja megéled: 
Világolja örökös regénket. 
Megváltónk születik hamarosan. 
Bárányhangok égbe kanyarognak. 
- A sírástól nagyon félek! 
- Így kezdődik el az élet. 
 

2011. december 1.

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET 
ÉS SIKEREKBEN GAZDAG 

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK MINDEN 
KEDVES OLVASÓNKNAK! 

 

 Všetkým našim čitateľom 
želáme príjemné prežitie vianočných  

sviatkov, a št’astný nový rok! 
 

 

HAZAVÁRÓ KARÁCSONY! 
 

Újra hideg ujjaival incselkedik a szél, újra 
kabátunk alá bújik a tél és az első hópihék 
ünneplőbe selymesítik lelkünk. 

2011. december 22-én, csütörtökön 16 órától, 
Egyházasdengelegen ezt a lelki töltekezést 

csempésszük a versek, dalok köntösébe, hiszen 
újra megrendezzük a HHaazzaavváárróó  KKaarrááccssoonnyy 

ünnepségünk, amire mindenkit szeretettel 
hívunk – várunk. 

A település parkjában kezdődő gyerekek műsorát 
a Művelődés Házában folytatjuk, melyre minden 
korosztályt nagy szeretettel várunk. 

Szép hagyomány, hogy sült almával, tökkel, 
vagy más finomsággal a kezünkben, egy pohár 
forralt borral, avagy teával poharunkban váltunk 
néhány szót ismerőseinkkel, barátainkkal. 

A DENGELEG ünnepi számával együtt nem 
csak a „szokásos” naptárat juttatjuk el 
olvasóinknak, hanem Egyházasdengeleg 

Képviselő Testülete döntése alapján, Becsó 
Zsolt, a Nógrád Megyei Önkormányzat 
Közgyűlésének Elnöke anyagi támogatásával 
egy finomságos bejglire jogosító BEJGLI-
CETLI -t is adunk minden háztartásnak.  

Kérjük jöjjenek el és személyesen vegyék át ezt 
a jelképes ajándékot, hogy szóban is elmondhas-
suk jó kívánságainkat. Aki egyéb akadályoztatá-
sa miatt nem tud eljönni, az kérje meg ismerősét-
szomszédját, hogy vigye el neki, mert csak az 
ünnepségen lehet átvenni ezt a finomságot.  

Megkérnénk a helyieket, hogy az elszármazott 
rokonokat, ismerősöket, barátokat szólítsák 

meg, hívják el, hogy ne csak nyáron a 
Juniálison, hanem így télen is jöjjenek el és 

töltsünk el egy közös délutánt! 

Mindenkit elvárunk közös ünnepünkre!
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Közeledik a karácsony 
Ismét közeledünk a keresztyénség legszebb ün-

nepéhez, a karácsonyhoz. Idén is a jól bevált forgató-
könyv ismétlődik. Árudömping, csillogás, ragyogás, 
dísz…  

A piac talán a válság miatt nagyon korán – már 
szeptemberben – elkezdte az ünnepi hangulatot 
árasztani. Elő-akciókat hirdettek, aminek nyilvánvaló 
oka a minél nagyobb haszon bezsebelése. 

Karácsony nem csupán két nap az évben. A hoz-
zákapcsolódó járulékos elemekkel együtt inkább 
többhetes folyamat, ami még nem is lenne baj, hisz 
azt hirdetjük, hogy bárcsak egész évben karácsony 
lenne. Csakhogy karácsony már nem az, aminek lát-
szik. Előtérbe kerül az ajándék, szemünket kápráztat-
ja a csillogás, fülünkbe csengnek a szokásos melódi-
ák, hirdetjük: ez a szeretet ünnepe. Megvan tehát a 
bevált forgatókönyv, de nem szabad elfelejtenünk, 
hogy karácsony mégiscsak egy Jézus Krisztus nevű 
gyermek születése miatt lett világünnep! 

Érdemes azt is végiggondolnunk, hogy minden 
államilag szabadnappá tett ünnepünknek vallási-
hitbeli gyökere van, kivétel ez alól a március 15 és 
október 23, de abban is keresztyének vettek részt. 

Az idei ünnepre is öröm-
teljes várakozással, ugyanak-
kor szokásos félelmeimmel 
készülök. Beleesünk ugyanis 
abba a hibába, hogy a sok fon-
tos dolog között épp a legfon-
tosabb kallódik el. Egy példá-
val élve: Ma szokás egészen 
kicsi gyerekeknek is nagy ün-
nepet szervezni, születésnap – 
konfirmáció – ballagás. Ezek 
kapcsán olyankor összejön a 
rokonság, jól érzik magukat a 
bőség asztalánál. De hallottam 
már olyat, hogy amíg ment a 
dínom-dánom, addig az ünne-
pelt – mert vele senki nem 
törődött – bent számítógépe-
zett. 

Így az idei karácsonyban is 
visszatérő aggodalom: hányan 
fogják sok pénz és sok munka belefektetése árán 
„kitúrni” Jézust – az ünnepeltet – a helyéről. 

Várjuk karácsonyt. Ki-ki a maga módján, hite, 
elvárásai, hagyományai, szokásai, vagy éppen álmai 
alapján. A dolognak ez azonban csak az egyik fele. 
Miközben mi várjuk az ünnepet, az ünnep is vár 
minket. 

Vár azért, hogy megajándékozzon azzal az 
örömmel, ami az Isten szeretetéből fakad. 

Keressük ezt az ünnepben, hogy igazi találkozá-
sunk legyen a földre szállt Isten Fiával. 

 
Az ünnepek alatt az alábbi alkalmakon várunk 

szeretettel mindenkit: 
 
dec. 24. 17:00, Templom Istentisztelet, úrvacsora 

dec. 25. 11:00, Templom Istentisztelet 
dec. 25. 16:00, Gyülekezeti ház Gyermekek karácsonya 
dec. 31.  17:00, Templom Istentisztelet 
2012. jan. 1.  11:00, Templom Istentisztelet, úrvacsora 
 

Áldott Karácsonyt és boldog új esztendőt kívánunk! 
 

Bartos Zoltán 

Karácsony igazi értelme... 
Krisztus születése kihatással van ránk, bennünket 

istenít meg. Ezért karácsonykor saját újrakezdésünk 
ünnepét ünnepeljük. Vágyaink végső soron az ember 
megistenítésére irányulnak. Ha maga Isten jön el és 
tesz istenivé bennünket, akkor sejtésünk valóra vált, 
hogy mégiscsak kell lennie egy határtalan szeretet-
nek, egy háznak, amelyben örökre otthon lehetünk, 
hogy a fény végleg elűz minden sötétséget és hide-
get.  Karácsonykor vágyaink beteljesülését ünnepel-
jük. E nélkül az ünnep nélkül nem vennénk észre az 
isteni életet önmagunkban. Azt tartanánk életnek, 
ami kifelé látható: munkánkat, sikereinket és kudar-

cainkat, emberi kapcsolatain-
kat, az elismerést, figyelmet, 
szeretetet, mindennapi örö-
meinket és szenvedésünket. 
Elkerülné a figyelmünket, 
hogy Isten maga van ben-
nünk. Sok-sok szimbólumra 
van szükség, hogy a tények 
hatalma ellenében higgyünk a 
titokban, hogy Isten belépett 
világunkba. Karácsonyfát 
állítunk, gyertyákat gyújtunk, 
karácsonyi énekeket éneke-
lünk, melyek képekben hirde-
tik Isten megtestesülésének 
titkát. Megénekeljük az isteni 
gyermeket a jászolban, hogy 
kifejlődjenek bennünk egy 
gyermek adottságai: a spon-
taneitás és becsületesség, az 
elevenség és őszinteség, a 

frissesség és romlatlanság.  
 
Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden kedves 

olvasónak áldott és kegyelemteljes ünnepet. 
 

Ünnepi alkalmaink: 
 

dec. 24.: este 6 óra  
dec. 25.: du.4 óra  
dec. 26.: fél 12 igeliturgia 

 
Refka Dániel 
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A 2011-es évről 
Az év végén hagyományosan áttekintjük a mögöttünk 

lévő időszak történéseit. A 2011-es évre is rányomta a bé-
lyegét a válság következtében kialakult helyzet, és már 
szinte elcsépelt kijelentés, hogy nehéz évet tudhatunk ma-
gunk mögött… pedig így van… mégis elmondhatjuk, hogy 
kis településünk jól átvészelte ezt az évet is, nem tekinthet-
jük elvesztegetett évnek az ideit, SŐT! Sőt némi fejlesztés-
re is volt lehetőség.  

Az elmúlt éveket jellemző politikai magatartásunk, mi-
szerint fegyelmezetten alkalmazkodunk a kormányzat elvá-
rásaihoz a különböző összevonások, átszervezések, racio-
nalizálások stb. terén - mellett egy új gazdasági szemlélet is 
érvényesült. Szándékaink szerint egy gazdasági lábat 
igyekszünk növeszteni. Újszerű törekvéseink helyességét 
picit hosszabb távon láthatjuk igazolva, de biztatónak ne-
vezhetjük az előjeleket. Az iparűzési adó eltörlésétől, a 
vállalkozások támogatásától nem csak plusz forrásokat, 
hanem új lehetőségeket – munkaalkalmakat is várunk! 

2011. évi beruházási, felújítási és korszerűsítési felada-
tok mellett kiemelt szerepet kap és kapott a szennyvízberu-
házás közeljövőben várható megvalósulási fázisa. A 
szennyvíz beruházási projekt első, előkészítő szakasza 
elmondhatjuk, hogy lezárult, hiszen minden fizetési kötele-
zettségnek eleget tettünk, így a lezáró okirat elkészülte van 
hátra. 2012. év már reményeink szerint a második forduló 
megvalósítása lesz.  

2011 sok szempontból különleges év, látványos nagy-
szabású beruházás nem készült, viszont rendkívül fontos 
előkészítő munkálatok folytak. 

Két területen sikerült némi előrelépést tennünk: a Mes-
terségek Bemutatóhelyének az mindkét termét befejeztük, 
vagyis a padlóburkolatát leraktuk és kezdődhet a gyűjte-
mény elrendezése.  

A köztéri kamerarendszer kiépítésének pályázata sike-
res volt, az alaprendszer elkészült, aminek a kibővítése 
folyamatban van, sőt a Képviselő Testület szándéka szerint 
a település két végén további kamerákkal fog bővülni. 

A település oktatási rendszerét tekintve a legnagyobb 
változást az iskola „szenvedte el” 2008-ban, ugyanis a 
felsősök Héhalomba járnak iskolába. Az intézmény mind-
ezek ellenére megtudja tartani programjait, pedig már csak 
az alsósok tanulnak a szoros értelemben vett oktatás kere-
tében Dengelegen. A Kreatív Klub megszervezése nagy-
részt beváltotta a hozzá fűzött reményeket, hiszen – igaz 
változó minőségben – de a programok száma inkább nőtt 
mint csökkent. A programokhoz partner és lebonyolításban 
hatalmas segítség az óvoda, helyesebben az óvoda dolgo-
zói, illetve óvodásai. Ebben az oktatási intézményben el-
mondhatjuk, hogy jó a kihasználtság, hiszen 26-os létszám 
alakult ki napjainkra. Az itt dolgozóknak komoly erőfeszí-
tést kell tenniük, hogy a szorgos hétköznapokat zökkenő-
mentesen „levezényeljék”.  

Minden programunk, akár iskolai, akár települési, egy 
lelkes csoportra hárul. Ezúton is köszönöm minden dolgo-
zó, minden segítő munkáját! Köszönöm a kisebbségi ön-
kormányzatok együttműködését, a civilszervezetek aktivi-
tását! Az egész település épülését szolgálja a sokrétű 
együttműködés. A Táncoló Talpak, a „Nagyik Klubja” 
vagy a fiatalok-öregfiúk foci csapata-szurkolói köre egy-
egy összetartó közösséggé kovácsolódtak az elmúlt idők-
ben, kik nagyon fontos részei életünknek! 

 

 

Polgárőreink szintén „hadra fogható” csapattá váltak, 
munkájuk és rendszeres tevékenységük ezúton is köszöne-
tet érdemel! 

Reményeim szerint a közösségek aktivitása nem csök-
ken, sőt ha lehet fokozódik és továbbra is számíthatnak az 
intézményeink a segítségre, hiszen mind az évközi rendez-
vények, mind a szabadidős tevékenységek, mint például a 
hagyományos táborozás, segítség és forráshiánnyal küzd 
rendszeresen. 

Természetesen nem szabad figyelmen kívül hagynunk 
az állami ösztönzőket sem, mint a START munkaprogram. 
Hosszú ideje nem volt olyan közfoglalkoztatás jellegű ál-
lami elképzelés, ami ilyen magas szinten finanszírozna 
önkormányzati elképzeléseket. A munkabéren túl eszköz és 
beruházás jellegű források is elérhetők. A mi esetünkben 
15 fő részére, levendula és körömvirág telepítés, gondozás, 
betakarítás, szárítás feladatkörben és a folyamat feltételei-
nek megteremtésében adtunk be pályázatot. Február elején 
szeretnénk STARTOLNI programunkkal. 

Egy nagyszabású pályázatunkkal szintén startra készen 
állunk, melytől jelentős megszépülését, megújulását várjuk 
településünknek. 
Mindezek mellett napjainkban van átalakulóban mind a 
közoktatás feladatellátás-finanszírozás köre, mind az ön-
kormányzatiság újradefiniálása. Ezek hatással lehetnek, sőt 
mondhatjuk hatással vannak terveinkre, de mint mondani 
szokás, mindig az érvényes játékszabályok szerint érdemes 
és kell játszani, mert csak úgy érdemes! 

 

A békében és szeretetben eltöltött ünnepek után meg-
újult er ővel valósítsuk meg terveink 2012-ben! 

 
Zsiga Tamás 

SZLOVÁKSAROK”: 
„Summa dimidium“ 2011 

 

Vianoce sú nám v pätách, počasie je deň čo deň 
chladnejšie, ľudia si vo svojich obydliach vyhodnocujú, 
chystajúc sa na Nový rok, získané skúsenosti a uskutočnené 
činy. Aj ja sa posnažím vyhodnotiť tento polrok: výlety, 
súťaže, spoločenské podujatia, konferencie.  

Prvý augustový týždeň sme strávili s našimi slovenskými 
priateľmi v letnom tábore v Bodonyi, ktorý sa nachádza na 
severnom úpetí Matry. Navštívili sme aj Parádfürdő, kde sme 
si pozreli múzeum vozov, kostol, vyskúšali tkanie v starom 
tkáčskom dome.  

Zašli sme aj k blízkemu jazeru. Atmosféra v tábore bola 
vynikajúca, plná hier a zábavy, ale aj učenia sa! 

Nový školský rok sa už tradične začal školou v prírode 
s názvom „Spoznaj svoje korene“. 15-22. októbra 2011 deti 
videli, popri zábavno-náučných aktivitách, krásne Vysoké 
Tatry, Štrbské pleso a Dobšinskú jaskyňu Slobody. Naučili sa 
aj techniku angažovania, viazania kvetov.  O dobrú náladu sa 
postarali animátorky Terka a Zuzka, učiteľky z Banskej 
Bystrice Anita, Alena, Iveta a o bezpečnosť pedagógovia  
z Békéšskej Čaby, z Répášskej Huty, z Dabaša a z Héhalmu. 

Študentka Lívia Berkiová získala popredné miesto 
s baladou Márie Rázusovej-Martákovej Ranená breza 
v regionálnom kole súťaže „Spievanky a veršovačky“, ktorá 
sa uskutočnila 8. novembra v Bíri. Finále tohto prestížneho 
podujatia sa konalo v priestoroch budapeštianskeho 
slovenského gymnázia. 

 
folytatás a következő oldalon 
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folytatás az előző oldalról 

 
Celoštátna slovenská samospráva Nás 2. decembra 

pozvala na tradičné Celoštátne adventné stretnutie detí, 
ktoré sa konalo v Slovenskom inštitúte v Budapešti. 
Bratislavská skupina Čečinka Nám predstavila typické 
slovenské zvyky v hudobno-tanečnom prevedení. 
Nasledovalo hudobno-zábavné vystúpenie divadla Vertigo 
o „Deviatich mesiačikoch“. 

3. decembra sa v Mlynkoch, pod taktovkou Zväzu 
Slovákov v Maďarsku (ďalej len ZSM), uskutočnila 
konferencia s názvom „Ako ďalej, Slováci v Maďarsku?“  
Rozmanitosť a aktuálnosť tém nemožno spochybniť, ale 
pokúsim sa ich zaradiť do dvoch tematických celkov.  

Prednášky, ktoré sa vo všeobecnosti týkali slovenskej 
menšiny odzneli v podaní Mateja Šipického, predsedu 
Vedeckej rady Výskumného ústavu Slovákov 
v Maďarsku, Milana Kurucza, teritoriálneho experta 
Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí, a Antona 
Paulíka, zástupcu riaditeľa Odboru národnostných 
vzťahov Ministerstva verejnej správy a spravodlivosti 
MR. Ruženka Egyedová Baráneková, predsedníčka ZSM, 
hovorila o finančných- dotačných problémoch ZSM 
v prednáške „Perpetum Zväz“. Imrich Fuhl, zakladateľ a 
redaktor nezávislého slovenského portálu v Maďarsku 
oslovma.hu - Slovák v Maďarsku, stručne načrtol  
problémy s demokraciou, kultúrnou autonómiou a 
nezávislosťou tlače Slovákov v Maďarsku.  

Ďalšia skupina tém sa týkala výchovy a vzdelávania. 
Štefan Kraslán, vedúci národnostného oddelenia 
Ministerstva národných zdrojov MR, hovoril 
o koncepciách slovenskej výučby v návrhu nového 
školského zákona, a Anna Divičanová, profesorka 
Univerzity Loránda Eötvösa v Budapešti, prednášala 
o možnostiach výchovy slovenskej inteligencie 
v Maďarsku. Sem som priradil aj tému Alžbety Uhrinovej, 
hlavnej vedeckej pracovníčky Výskumného ústavu 
Slovákov v Maďarsku, ktorá zosumarizovala dlhoročné 
sociolingvistické výskumy zo slovenských jazykových 
ostrovoch v Maďarsku. Dospela k názoru, že slovenský 
jazyk používa čoraz menej ľudí. 

10. decembra sa v Salgótarjáne konal 53. Regionálny 
slovenský národnostný deň. Popri odovzdávaní cien Na 
pamiatku Anny Hudecovej sa o dobrú náladu postarali 
Svrčkovci, dievčenská spevácka skupina z Veňarecu 
a Folklórny súbor Podpoľanec z Detvy. 

Druhá polovica tohto roka bola plná spoločenských 
podujatí, ktoré sa snažili zjednotiť slovenskú menšinu 
žijúcu v Maďarsku a nájsť riešenia na prehlbujúce sa 
problémy orgánov, ktorým je dôležité, aby si občania 
zachovali svoju kultúrnu a národnú identitu. Naostatok mi 
neostáva nič iné, ako Vám zapriať požehnané Vianoce 
a samozrejme zdravie, šťastie, úrodu a peňazí v Novom 
roku.  

Atila Rusnák 

Javallat 
 

Kedves Dengelegiek! 
 

Gyorsan próbáltam végiggondolni, mi mindenről 
nem írtam még, s nem találtam olyan témát, amelyik 
aktuális és hálás, ráadásul még újszerű is.  Hálás téma 
számomra az egészség megőrzés, mert ez vezet a 
legjobb eredményhez Önöknek, s a legkevesebb 
munkához nekem. Elfogadom, hogy a mai rohanó 
világban sem pénz, sem idő nincs rá. Ugyanakkor ez 
fontosságán mit sem csorbít. Addig keressük a 
kifogásokat, hogy miért nem..., míg bekövetkezik a baj. 
S higgyék el nekem, olyankor már MINDENKI tudja, 
mit kellett volna másként, kicsit oda figyelve. 
Változtatni sosincs későn, és mindig csak apránként 
érdemes. Úgy közel sem tűnik olyan szörnyűnek . Tehát 
rajta mindenkinek! 

Mondjuk januártól ne vegyenek a gyerekeknek 
chipset, üdítőt csak családi ünnepnapokra. A csokoládé 
szintén ne legyen napi fogyasztási cikk. Csempésszenek 
gyümölcsöt a nebulók  tízórais csomagjába! Közeledik 
a karácsony: az ajándék legyen olyan, ami megmozgat 
kicsit, nagyot! A sokadik TV, házimozi, számítógépes 
program helyett sport eszköz, könyv szép és hasznos 
ötlet. Valahogy el kell indulni az úton, megtanulván az 
öngondoskodást, mivel az egészségügyből sok-sok 
pénzt vonnak ki a politikusok évről évre, ezzel részben 
folyamatosan dráguló gyógyszereket, részben csökkenő 
ellátási kapacitást okozva . Betegem mondta: inkább 
megveszi a gyümölcsöt, mert sokkal olcsóbb, mint 
betegeskedni. Pedig ő már nyugdíjas, így a táppénzes 
napok kieső jövedelmével, az esetleg elmaradó 
prémiummal nem is kell számolnia. 

Néhány aktualitás:  

Ingyenes influenza védőoltás még nem fogyott el. 
Az előző számban megírtam, kik jogosultak rá.  Aki 
meggondolná magát, még nem késő. Annyit kérnék 
csak, hogy rendelési időben egyeztessünk oltási 
időpontot.  

Január harmadik és negyedik hetében helyettesítő 
rendelés lesz, szerdánként Egyházasdengelegen 7.30-
tól. Az orvosi rendelés végeztével Marika még marad 
gyógyszert írni, adminisztratív ügyeket intézni. A hét 
többi napjain Héhalomban lesz orvosi rendelés. 

 

Mindenkinek BÉKÉS KARÁCSONYT, és 
sikerekben gazdag, boldog 
2012. esztendőt kívánok! 

 
Dr. Balogh Botond 

háziorvos 
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KARÁCSONY            DENGELEG 

Balogh István 

Szenteste villanyvonattal 
 
Szép papírba csomagolta Jézuska 
A vonatocskát kicsi unokámnak 
S karácsonyfánk alá tette 
Namama 30 évig őrizte egy 
Papírkofferben a vagonokat és az 
Évszázados gőzmozdonyokat 
Összeraktuk a síneket mert a fölnőttek 
Álmodni nem tudnak 
Szaladt tarka szőnyegen a vonat 
Szikrázott kerék alatt a sín talpa 
Jó volna tudni Péter nagybátyámat 
Szibériába vitte-e vagy onnan hozta-e 
Tizenegy év fogolytábor után ez 
A csattogó slipperek kedves kompozíciója  
Nem hagyta abba Péter unokám 
A váltók ujjheggyel való mozgatását 
Jöjjön a szerelvény hozza utasait 
És az utasok fura poggyászát 
Hátán púpként cipeli nyögdécselve 
Péter dédnagybátyja a második  
Véres világháborút amely levágta 
Kezünket féllábunkat lerohasztotta 
Gyertyácskát gyújtok a fa ágán 
Namama csönget angyalok jönnek 
Érkeznek a háromkirályok is 
Ó de nagy a karácsonyfánk kiált Petikénk 
A plafonig ér ott meg már az ég 
Istenke éppen ott lakik de jó neki odafönn 
Natata letekint miránk néha Jézuska 
A szemembe néz származékom úgy kérdez 
Nem hazudhatok nyelek egyet 
Keserűt és fulladni kezdek 
Köhögök kegyetlen 
Natata beteg mondja lelkem gyémántja 
Jaj kisfiam de jó lenne 
Ha néha Jézuskának valami szúrná 
Valami nagyon birizgálná a szemét 
Mi vagyunk szembe vért fakasztó muslicák 
Borba fulladók pupillába fúródók 
Istenke is könnyez ha fáj a szeme 
Ezt kérdi maradékom neki még szabad 
Őszinte ember elmúlt három éves 
Öregapád elérzékenyült kisfiam 
Súgom unokám fülébe és az égig érő 
Karácsonyfa alá amely épp plafont súrol 
Szép ez a vonat nagyon szép 
Örülök natata örülök nagyon 
Én is örülök kisunokám csak az állomás 
Falai hullámoznak a sínek metszik egymást 
Itt a végtelen találkoznak a párhuzamosok 
Péter nagybátyám hadifogoly emléke  
Horogra húzza Horthyt Sztálint 
Rákosit meg Titót pompás csaliköteg 
Micsodás halat fogunk a jég alól 
Baltázzuk a léket akár a holdkórosok 
Ám a kukacok nem tekergőznek  
Lógnak miként a keresztre feszítettek 
Csokornyakkendőt rak pofájuk alá 
A mindent megbocsátó csövet  
Szeme elé emelő kórusének és zeng 
A nagyzenekar a tuba beleröhög 
Szamárcsődör hangján ünnepembe

 
Kisdedem villanyvonatot nyert Jézuskától 

Szibériába megy éppen vagy biztosan  
Onnan jön meghozza az adventi négy lángot 

Négy arcú szárnyasok és négy szárnyú kerubok 
Kísérik a titkos hazatérést 

Unokám ükanyja imáit meghallgatta az Úr 
Csak belépett a mi Péter bátyánk a  

Tisztaszobába a fehér falak elsápadtak 
Nagyanyám levegőt sem kapott ijedtében 

Vagy nagy örömében annyira elszorult a szíve 
Hogy majdnem lefordult a kisszékről 

A szeme is fölakadt pufajkás nagybátyám  
Elkapta a zuhanó testet jaj anyám mi van magával 

Én a padkáról szemléltem a jelenést János sem  
Láthatott ilyet még kifordult szemmel sem  

Mert ránkhagyta volna mint legszörnyűbbet 
De magyarok Bibliába nem kerülhetnek 

Kicsoda maga bácsi ne bántsa öreganyámat 
Ezt suttogta fenekem alól a lószaros padka 

Ő az én egyetlen anyám kisfiam 
Ringatta nagyanyát Péter bácsi 

És szülikém azokban a pillanatokban  
Biztosan szépet álmodott 

Másnap múltat és jövőt font piros kalácsába 
Öregapám a kiságyon ült suba világában 

Bárányok lelke rámázta szeretetét 
Elengedtek fiam azok a muszkák 
Hát ők el még negyvenkilencben 

De aztán Tiszalökön voltunk magyarok 
Magyar rabszolgái 

Tápláltuk gyenge vérünkkel a hazát 
Csak ő éppen rólunk tudni nem akart 

De végre hazahozott engem is a gőzös 
Megy a gőzős rikkantja kisunokám Péter 

Megy a gőzös megy a gőzös Kanizsára 
És átveszem a dal ezüstszalagját 

Kanizsai állomásról szép Zentára 
Natata te most sírsz natata én nem vagyok rossz 

Petikém egy régi Balogh Péter alakja ül az  
Ablakpárkányon  visszahozta a kisvonatod 

Amelyet a Jézuska rakott karácsonyfánk alá 
És visszhangzik lelkemben mindez 

Jézuska jó szereti a gyerekeket 
Karácsonyfát teremt minden szobába 

Fölér a plafonig a miénk most volt rá pénzünk 
Harcsasült ünnepi étkünk mézes pálinka 

Tartja édes láncát öt felé vágott 
Almánkat rágcsáljuk mert az alma 

Hazavezet megmutatja mindenkor a helyes irányt 
Natata te még sírsz 

Ó nem sírok Petikém 
Könnyezésem szabadságom 

Ha azt látnád valami fáj 
Rosszul látod 

És elindul a villanyvonat 
Fut a szobám szőnyegén 

Péter bátyám integet messze mén 
Péter unokám megszeret szorítja nyakam 

Natata ne sírj én megvédelek 
Mindentől mindig megvédelek 

Szép karácsony őrizz és takarj be minket 
Szárnyad puha és meleg  

Valami angyal mégis szabadságot hirdet 
 

2010. december 24. – 2011. április  13. 



DENGELEG                ÚJ ÉV 
 
 
 

2012-re várva 

„Dengelegen Élni Jó!” program  
 
 

Az Új Év várás, a jó kívánságok… a kívánságok 
ideje következik hamarosan, hiszen alig kell párat 
aludnunk és ismét csendíthetjük poharunk. 

 

Kívánságaink sokszínűek lehetnek, de sok közülük 
azon múlik, hogy egy nagyon fontos kívánság 
teljesüljön – és ez sokszor a munkánkkal, a 
munkalehetőségekkel függ össze. Egy picit ebben a 
témában szeretném összefoglalni a körvonalazódó 
lehetőségeket. Számon kérhetően nehéz ígérni, hiszen 
forog a világ kereke, változékony körülmények, 
sokszor aggasztó hírek bizonytalanítanak el minket.  

 

Képviselő Testületünk sok mindent megtett a 
kedvező folyamatok beindítása érdekében: 

- 0 Ft IPA  MEGVALÓSULT! 

- gépjárműadó figyelembe vételével kialakított 
vállalkozás támogatási program (forrásteremtés) 
 FUT!  

- munkahelyteremtő beruházásokat támogató 
program  JÖN! 
 

Legyen a következő felsorolás egyféle kapaszkodó a 
mindennapok szebben látásához. Ezek nagyrészt 
tervek, az előkészítés-megvalósítás különböző 
fázisaiban lévő pályázatok, törekvések. 

 

START munkaprogram Egyházasdengeleg 
 

Munkaerő szükséglet: 15 fő 
Munka jellege: levendula, körömvirág telepítése, 

növényápolása, betakarítása, szárítása és mindezek 
feltételeinek megteremtése 

Munka helye: helyben 
Követelmény: pályázatban megjelenített norma 

rendszer teljesítése 
Alkalmazhatók köre: bármilyen „Munkaügyi 

Központ” által nyilvántartottak 
Időtartama: 2012. február – november 
Munkaidő/Bérezés: 8 óra/közm. min. bér 
 

További információért forduljon a Község 
polgármesteréhez. 

 

Országos közfoglalkoztatási program  
 

A Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi és Vízügyi 
Igazgatóság nagy valószínűséggel a településéről is 
kíván foglalkoztatni álláskeresőket kb. 14 –főt. 

Alkalmazhatók köre: bármilyen „Munkaügyi 
Központ” által nyilvántartottak 

Munkaidő/Bérezés: 8 óra/közm. min. bér 
 

További információk a hirdetőtáblákon, szükség 
esetén közvetlen értesítéssel. 
 

 
 
 

A B+N Referencia Zrt hirdetménye 
TAKARÍTÓI MUNKAKÖR betöltésére. 

 

A munkavégzés helye: Budapest V. kerület 
Minisztériumi épületek. 

Munkakezdés várható ideje:  
2012. Január 23-tól folyamatosan 

Munkavégzés ideje:  
Hétfőtől – Péntekig: 17.00-tól – 01.00-ig 

Bérezés:  Minimálbér 93 000 Ft Bruttó bér (kb. 
nettó 61 000 Ft) + éjszakai pótlék  

3 hónap próbaidő után 7 000 Ft meleg étkeztetési 
utalvány 

Feltételek:   - magyar állampolgárság 
- fedhetetlen előélet (maximális megbízhatóság) 
- takarítási gyakorlat előnyt jelent 
Jelentkezhetnek: aktív korú nők, férfiak, 

nyugdíjasok, megváltozott munkaképességűek (ha 
szakvéleményük lehetővé teszi). 

Precíz-pontos munkavégzés, szorgalmas hozzáállás 
nagyon fontos (műszakonként teljesítményelvárás)! 

A munkahelyre való bejutást a B+N Referencia Zrt. 
biztosítja. 

Az autóbusz tervezett indulása: 15.30 
Az autóbusz tervezett érkezése: 02.30 
A munkakör: bejelentett 8 – órás takarítói munka 
További információért forduljon a Község 

polgármesteréhez. 
Személyes megbeszélés 2012. Január első hetében 
Előzetes jelentkezés lehetséges a hivatalban. 

 

Indokolt esetben információ kérhető:  
Nagy Gyula 
Projekt Menedzser 
Tel: 06-30-6708748 
B+N Referencia Zrt 

 

Szennyvízberuházás 
 

2012. második félévében, amennyiben normál 
ütemben halad a pályázat 2. fordulójának 
megvalósítása, kivitelezési munkák kapcsán az öt 
település közigazgatási területén lesznek 
munkalehetőségek. Figyeljék híreinket! 

 

Watchmen Kft. ügyfélszolgálati munkára keres 1 fő 
munkavállalót, lehetőleg informatikai 
alapképességekkel. A munkavégzés helyben történik 
és alapfokú angol nyelvtudás előnyt jelent. További 
információért forduljon a Község polgármesteréhez. 

 

Alkalmazási lehetőségek Önkormányzatunknál: 
évközben átlagban 4 fő, fűnyírási, takarítási, konyhai 
kisegítői és egyéb feladatokra. Jellemzően FHT 
juttatásban részesülők kerülnek alkalmazásra változó 
időtartamban változó napi munkaidővel. 

 

 


